

10 АПР 1987

Ленинское Знамя
г. Липецк

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ИСКУССТВ

КАК ПРЕПОДАВАТЕЛЬ школы, я не могу не порадоваться тому, что наш областной драматический театр взял на себя в последнее время обязанности ТЮЗа. В его репертуаре и в этом сезоне много спектаклей, предназначенных специально для детей и юношества.

Помимо того недавно роди-

ва, Н. Новикова, С. Пополитова и другие с удовольствием оформляют в школе уголок театра, заранее приглашают ребят на новые спектакли.

Конечно, такая ребячья заинтересованность, увлеченность не случайны. Клубом умело руководят представители педагогической части театра Е. А. Петрунькина и М. В.

КЛУБ ЮНЫХ ТЕАТРАЛОВ

лась новая интересная форма работы с детьми, создан КЮТ — клуб юных театралов. Мне довелось быть на его занятиях. Не скрою, немного даже позавидовала сегодняшним старшеклассникам, членам клуба. КЮТ помогает ребятам расширять кругозор, учиться понимать театральное искусство.

Сейчас в КЮТе уже много подростков из шестых — десятых классов.

Теперь нередко ребят можно увидеть в зрительном зале перед началом детского или юношеского спектакля, в антрактах. От других зрителей кютовцев отличают голубые повязки на рукавах, особая подтянутость, даже некоторая торжественность внешнего вида. Дела и заботы театра они принимают близко к сердцу.

Члены клуба Н. Каравае-

Олыкайней, влюбленные в искусство сцены люди.

На мой взгляд, удачны обращения, разработанные и отпечатанные педагогической частью театра. Они адресованы зрителям, учителям, родителям. Здесь же — положение о КЮТе.

Хорошо и то, что клуб доступен широкому кругу ребят, в него принимают всех желающих. КЮТ открывает свои двери для школьников каждое первое и третье воскресенье месяца.

Деятельность нового клуба, несомненно, укрепит связь школы с театром, поможет успешнее решать задачи эстетического и нравственного воспитания.

Н. БОЙКОВА,
преподаватель изобразительного искусства школы № 5
г. Липецка.